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AMCR Combinaisons ELU et ELS d'une panne corrigé

1. Présentation.

On étudie une panne de couverture :

W- gw.= 1,65 kN/m
We gw.= 0,82 kN/m
S g.= 2,92 kN/m
c qe= 0,85 kN/m
-

;éz IPE 140 5275 -1 8
4,60 m

2. Travail demandé.

2.1. ELU.

2.1.1.Indiquer la combinaison ELU la plus défavorable pour un moment fléchissant négatif
(correspondant a une courbre de la panne vers le bas) a mi-travée.

1.35G + 1.5S + 1.5YqwW +

2.1.2.En deduire la valeur de My 4 permettant de vérifier la panne en flexion.

gery = 1.35%0.85+ 1.5% 292 + 1.5% 0.6 * 0.82 = 6.27 kN/m

6.27%4.60%
My'Ed = = 16.58 kN.m

2.1.3. Indiquer la combinaison ELU la plus défavorable pour un moment fléchissant positif (correspondant
a une courbure de la panne vers le haut) & mi-travee.

G+ 1.5W —

2.2. ELS.

2.2.1.Indiquer la combinaison ELS la plus défavorable pour une fléche vers le bas.
G+ S+ YowW+
2.2.2.En déduire la valeur de la fleche w, ..

geLs = 0.85+ 2.92 + 0.6 * 0.82 = 4.26 kN/m

5%4.26%4.60%
w = =0.022m
Mmax = 384%2.1%108%541.2%10~8

2.2.3.Indiquer la combinaison ELS la plus défavorable pour une fleche vers le haut.

G+W-—
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